

主任的話: 愛主愛在生活中 10/03/2021

耶穌問彼得：「你愛我嗎？」這是一個在信仰中很震撼的問題，這不是一個隨口回答「愛或不愛」的問題，而是表達出耶穌在一個人內心的分量和重要性，從而影響我們整个人生的優先次序的問題。更簡單來說，就是「你認為耶穌還值得你每天繼續跟隨嗎？」正如，一個結婚後的女子，就願意離開她從小長大的家，跟隨所愛的人在往後一起生活，就是因為當中有愛，所以願意付出。

對基督徒來說，這是一個我們每天也需自我反省的問題，「我愛神嗎？我在何事上愛神呢？」自我從 50 歲起，我就不斷嘗試簡化我的人生，因越簡化的人生，就越有更多時間歸主，越有更多時間去思考神話語，去認識自身以外的事物，去做該做的事。

今天是十月三日了，2021 年還有三個月就結束了，時間從來不等我們，若我們不珍惜，時間就在不知不覺中流逝了。

恩浸人的人生要活得有義意，懇請大家給我們的靈魂養份，不要只顧肉身的保健，也要培養健康情緒，以穩妥的信心去面對生活上大大小小的挑戰和困難。要去除負面情緒，不要只怪責別人負了自己，怪責教會冷漠，因為一個真正願意為主耶穌擺上的人，人生的賬號不在自己心中，卻在神手中，神自己會與我們算賬的。若我們做得好，就不怕神算賬；若我們心知做得不好，今天就要停下來，悔改，否則必定後悔。

我願恩浸人每天也向神如此禱告「求神使用我，讓祢的話語改變我們的人生，讓祢的靈擴闊我的眼睛，看祢所看的，愛祢所愛的。好讓我每天更愛祢，更明白何謂跟隨祢。」